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巧装玻璃

巧填不等式
中间的一个圆圈对四

周的圆圈都是大于号，所以

中间的圆圈内应填上最大

的数 9；四角上的圆圈对它

们相邻的圆圈都是小于号，

所以应该把四个最小的数

1、2、3、4 填在四角的圆圈

内；四边上中间的圆圈都小

于 9 而大于 1、2、3、4，所以

这四个圆圈内可填上 5、6、

7、8；适当调换 1、2、3、4 和

5、6、7、8 的位置，就可以得

出所有的解。

数独

蚕为天下虫。

上期答案

在空白格填入数字，使其每

行、每列、每一个粗线格（3×3）内

的数字为1-9，不重复。

数独

这 5 幅图中，

有 1 幅与其他 4 幅

不 一 样 ，请 找 出

来。

不一样的图形不一样的图形

您想提前知道“乐智”版答案吗？可扫码关

注“浙江老年报”公众号，我们将不定期公布答

案。

有一个经典的谜语是这样

的：“一不出头，二不出头，三不

出头。不是不出头，是不出头。

打一字。”其实，只要给这个谜语

加上一些标点符号，就很容易猜

出谜底了。聪明的你，能先给这

个谜语加上适当的标点，再猜出

谜底吗？

加标点

这个式子肯定是成立的，你能在括号中填入适当的

计量单位，使等式成立吗？比如：5（月）+7（月）=1（年）。

巧用计量单位


